UNIVERSIDAD CATOLICA DE SALTA
Facultad Economia y Administracion
Materia: MATEMATICA |

Modalidad: No presencial

1° EVALUACION DOMICILIARIA

1° TURNO

NOTA: La evaluacion se considerara como aprobada con la correcta resolucion del
50% de los ejercicios planteados. Las evaluaciones domiciliarias deberan ser subidas al
sistema dentro de los horarios previstos para cada turno. El alumno debera consignar
correctamente Nombre, DNI, Numero de UG- Se podra trabajar directamente en este

envio y luego publicar. No se aceptaran escaneos.-

1- Dados: log,x=2 , log,y=3 , log,z=6 calcular

solo

-1 2k 1

mediante el uso de propiedades 20 ptos
2
X.y
log
a Z3
2- Determinar el conjunto solucion, de:
x=1—[x-3+x<1 20 ptos
2 10
3- Dado el binomio: (ﬁ - %j determinar el termino central 20 ptos
X"y
4- Para las siguientes matrices calcular
2 -1 3 -1 2 3
A= 2 0 1 B={0 -2 2 20 ptos
-1 -2 2 1 1 -2
D=(AB")
5- Determinar el valor del parametro “k” para que no admita inversa
2 -1 3
1 k 2 20 ptos
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x.y?

1) log, 3
log, x + log, y? — log, z°>
log, x + 2 log, vy — 3log, z
2+2.3-3.6=-10

2
X.y
log, 3= —10

2) |x—1]—-|x—-3|+x<1 S=51uUS2uUS3
S=(—oo;5/3]

|X—1|—{ x—1, x—-1=20-»>x=1
T lx—-1, x-1<0-x <1

| _1|_{ x— 3, x—3=20->x=>3
x - (x—3), x—3<0-x <3
1 3
- (x=1) X-1 X-1
- x=3 - (x-3) )
A B C

A) (—x+1)-(—x+3)+x <1
—X+1+x—3+x <1

-2+ x <1

X <3 S1= (-o051)
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B) x—1D-(—=x+3)+x <1
x—1+x—-3+x <1

—4+4+3x <1

x <5/3 S2=[1;5/3]
C) x—-1)-x-3)+x<1

x—1—-x+3+x <1

2+ x <1

x <-1 S$1=0@

10
3) ( 2__ ﬂ) a=— b= —% n= 10 (par) k=n/2

xX2y3 2 "~ x2ys3
K= 10/2 K=5
T=6

_ 10! 32 —x°y5

Ton= 5150 x10 315 33
T 2098765 -1
Sl 754321150 x5y10
~252
T = 5,10
-1 2 3 -1 O 1
4HB=(0 -2 2 Bi=[2 -2 1
1 1 -2 3 2 =2
2 -1 3] |-1 O 1
D=A.B! = 0 1 2 -2 1
-1 -2 2 3 2 =2
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5 8 -5
D=11 2 0
3 8 -7

-1 0 1

2 -2 1

3 2 -2

2 -1 3|-2-2+9 |0+2+6 2-1-6
-2+0+3|0+0+2]|2+0-2
-1 -2 2|11-4+6 [(0+4+4|-1-2-4

N
o
[HEN

2 -1 3
511 K 2
-1 2K 1
Al= I%I.Adj A si|A|=0 entonces Al no existe
2 -1 3
1 k 2
-1 2K 1
2 -1 3
1 k 2
0 = (2k+6k+2) — (-3k+8k-1)
0 = 8k+2 — 5k+1
0 =3k+3

-3/3 =K k=-1



